
1 S DÍA MUNDIAL DE LAS MADRES Y LOS PADRES. ONU

1 S DÍA MUNDIAL DE LA ESTERILIDAD. OMS

1 S DIA MUNDIAL DE LA LECHE. OMS

2 D DIA INTERNACIONAL DE LA TRABAJADORA SEXUAL. CONAPREV

3 L DÍA MUNDIAL DE LA BICICLETA. ONU

4 M DÍA INTERNACIONAL DE LOS NIÑOS INOCENTES Y VÍCTIMAS DE AGRESIÓN. ONU

4 M DIA MUNDIAL DE LA FERTILIDAD. OMS

5 MI DÍA MUNDIAL DEL MEDIO AMBIENTE. ONU

5 MI DÍA INTERNACIONAL DE LA LUCHA CONTRA LA PESCA ILEGAL, NO DECLARADA Y

NO REGLAMENTADA.

ASAMBLEA GENERAL DE LAS

NACIONES UNIDAS EN LA

RESOLUCIÓN A/72/L.12.

7 V DÍA MUNDIAL DE LOS DERECHOS DEL NACIMIENTO. PLATAFORMA DE LOS DERECHOS

DEL NACIMIENTO.

7 V
DÍA MUNDIAL DE LA INOCUIDAD (INCAPACIDAD DE HACER DAÑO) DE LOS

ALIMENTOS. ONU

8 S DIA MUNDIAL DE LOS OCÉANOS. ONU

9 D DÍA MUNDIAL CONTRA EL TRABAJO INFANTIL. ONU/OIT

9 D DÍA INTERNACIONAL DE LOS ARCHIVOS. CONSEJO INTERNACIONAL DE

ARCHIVOS.

14 V DÍA MUNDIAL DEL DONANTE DE SANGRE. OMS
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15 S DÍA MUNDIAL DE TOMA DE CONSCIENCIA DEL ABUSO Y MALTRATO EN LA VEJEZ.
ONU

16 D DÍA MUNDIAL DE LAS TORTUGAS MARINAS. UNIÓN INTERNACIONAL PARA LA

CONSERVACIÓN DE LA

NATURALEZA.

17 L DÍA MUNDIAL DE LA LUCHA CONTRA LA DESERTIFICACIÓN Y LA SEQUÍA. ONU

19 MI DÍA INTERNACIONAL PARA LA ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA SEXUAL EN LOS 

CONFLICTOS DE ESTE TIPO. ONU

20 J DÍA MUNDIAL DE LOS REFUGIADOS. ONU

21 V DÍA MUNDIAL CONTRA LA ELA (ESCLEROSIS LATERAL AMINOTRÓFICA). OMS

23 D DÍA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. ONU

25 M DÍA INTERNACIONAL DE LA ELIMINACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER  

DIA NARANJA. ONU

26 MI DÍA INTERNACIONAL EN APOYO DE LAS VÍCTIMAS DE LA TORTURA. ONU

26 MI DÍA INTERNACIONAL DE LA LUCHA CONTRA EL USO INDEBIDO Y TRÁFICO 

ILÍCITO DE DROGAS. ONU

27 J DÍA DE LAS MICROEMPRESAS Y LAS PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS. ONU/CENTRO DE COMERCIO

INTERNACIONAL.

27 J DÍA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS SORDOCIEGAS. ONU/OMS

28 V DÍA INTERNACIONAL DEL ORGULLO LGBT O DÍA DEL ORGULLO GAY. DERECHOS HUMANOS.

28 V DÍA MUNDIAL DEL ÁRBOL. CONGRESO FORESTAL MUNDIAL.
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29 S DÍA INTERNACIONAL DE LOS TRÓPICOS. ONU

30 D DÍA INTERNACIONAL DEL PARLAMENTARISMO. ONU


